

Предложение к сотрудничеству от ведущих мировых компаний

Ведущие компании выступили с предложением о сотрудничестве со спринклерными (дождевыми) ирригационными системами Испании. Институт посетили делегация Сезара Гаго (компания RKD), Жозе Мануэля Фернандеса (компания Vyrsa), Альберто Эрнандеса (ITC), Сантьяго Пескера (компания RAESA), Олаца Аморруту (Ассоциация AGRAGEX), Елизаветы Раменской (посольство Испании). Делегацию Испании с визитом в ТИИИМСХ приветствовал проректор по международному сотрудничеству А.Салохиддинов. Была представлена подробная информация об опыте и возможностях института по интеграции образования и производства.



Специалист AGRAGEX Олац Аморрорту представил испанские компании и их представителей. Сезар Гаго, заместитель директора по экспорту продукции компании RKD, выступил с докладом об организации автоматизированной системы полива на полях. Затем заместитель директора Vyrsa Жозе Мануэл Фернандес предоставил подробную информацию об использовании ирригационного оборудования, клапанов и продуктов для развития ирригационных систем. Сантьяго Пескера предоставил подробную информацию об алюминиевых трубах RAESA и их широком спектре применения. Проректор А.Салохиддинов провел переговоры об установлении взаимовыгодного партнерства и создании научной лаборатории по ирригационным технологиям в институте.



Информация начальника отдела международного сотрудничества Шерзода Рахмонова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.